
Zysk na 1 akcję zwykłą 

Zysk przypadający na 1 akcję oblicza się poprzez podzielenie zysku netto za rok obrotowy  przez 
średnią waŜoną liczbę wyemitowanych akcji zwykłych występujących w ciągu roku obrotowego. 
Dla potrzeb wyliczenia podstawowego zysku na 1 akcję , wyliczono średnią waŜoną ilość akcji 
zwykłych, biorąc pod uwagę: 
- zmiany w ilości akcji zwykłych w poszczególnych okresach, 
- fakt, Ŝe dnia 27.03.2007r. ZWZA ENERGOINSTAL SA z siedzibą w Katowicach, dokonało 
uchwałą nr 15 zmiany wartości nominalnej 1 akcji z 1,00 zł na 10 groszy, co spowodowało 
proporcjonalne zwiększenie liczby akcji z 1.440.000 sztuk na 14.400.000 sztuk przy zachowaniu 
niezmiennej wysokości kapitału zakładowego ENERGOINSTAL SA  
- w dniu 27.03.07 Zwyczajne Walne Zgromadzenie podjęło uchwałę  o podwyŜszeniu w drodze oferty 
publicznej kapitału zakładowego o kwotę nie mniejszą niŜ 250.000,00 zł i nie większą niŜ 360.000,00 
zł w drodze emisji nie mniej niŜ 2.500.000 i nie więcej niŜ 3.600.000 akcji zwykłych na okaziciela  
serii D o wartości nominalnej 0,10 złotego. PodwyŜszenie kapitału o 360.000,00 zł nastąpiło 
15.10.2007r – data rejestracji w Sądzie. 
 
Dla potrzeb wyliczenia zysku na 1 akcję sprowadzono liczbę akcji w poszczególnych okresach do 
porównywalności , przyjmując cenę nominalną na poziomie 10 groszy: 
 
- 2006r:  01.01.06r – 28.09.06 (271 dni) – 11.693.450 szt. akcji 
  Dnia 29.09.06 nastąpiła emisja 4.306.550 szt. akcji zwykłych 
  29.09.06- 31.12.06 (94 dni) – 16.000.000 szt. akcji 
  Średnia waŜona liczba wyemitowanych akcji zwykłych wynosi 12.802.530 szt. 
  Zysk netto przypadający na 1 akcję wyniósł: 0,88 zł 
 
- 2007r:  01.01.07r -14.03.07r (74 dni) – 16.000.000 szt. akcji 
  Dnia 15.03.07r. nastąpiło umorzenie 1.600.000 szt. akcji  
                         nieuprzywilejowanych serii C 

Dnia 15.10.07 r. postanowieniem Sądu nastąpiło podwyŜszenie kapitału, w związku z 
emisją 3.600.000 szt. akcji serii D  (w drodze oferty publicznej) 
15.03.07r – 14.10.07r (214 dni) – 14.400.000 szt. akcji 
15.10.07r – 31.12.07r (77 dni) – 18.000.000 szt. akcji 
Średnia waŜona liczba wyemitowanych akcji zwykłych wynosi 15.483.840 szt 

  Zysk netto przypadający na 1 akcję wyniósł: 0,83 zł 
 


